

短新闻

图说平安

平安点滴

燃料监管再加强

通讯员 程琬茵

本报讯 “已严格按照要求对醇基燃料进行储存，并在使用容器上粘贴了安全标签，在厂房内粘贴了安全警示标志牌。”日前，永康市检察院联合相关部门就醇基燃料监管检察建议整改落实情况进行回访时，永康某化工有限公司负责人表示。

今年7月，永康市检察院接到“公益同心”政协委员工作室线索，称部分餐饮商户露天堆放醇基燃料且未设置明显的标志牌。检察院通过走访调查，发现部分商户存储地点杂乱且未设置任何安全保护装置，存在安全隐患。随后向相关部门制发检察建议书，建议其依法查处违法违规储存醇基燃料行为，进一步规范醇基燃料经营、使用场所。

收到检察建议后，相关部门全面加强醇基燃料餐饮企业的源头管理，发现上述商户使用的醇基燃料均由永康市某化工有限公司供应，随即赶赴该企业调查，发现该企业存储经营的醇基燃料存在无安全标识的违法行为，于是对其进行行政处罚，并责令其限期整改。相关部门还进一步梳理由该企业提供醇基燃料的餐饮商户名单，逐一排查，目前相关餐饮商户已整改到位。

规范处置废弃物

通讯员 桐检

本报讯 近日，桐庐县检察院在履行公益诉讼监督职责时发现，辖区部分餐饮单位存在餐余废弃油水分离器利用率不高、餐厨废弃物与其他垃圾混同存放、缺失餐厨废弃物处置台账等餐厨废弃物处置不规范行为，存在环境污染和食品安全隐患，可能致使公共利益受到侵害。

调查取证并掌握基本情况后，该院召集县综合行政执法、环保、市场监管和县餐饮协会等单位代表，举行餐厨废弃物规范处置行政公益诉讼磋商会议。会上，该院通报了调查发现的问题，并从依法履行管理主体责任、加强餐厨废弃物处置执法力度、加强宣传教育等方面提出整改意见。相关单位表示，检察机关提出的意见具有针对性，对调查发现的问题照单全收，将认真剖析原因并找准对策充分履职，进一步加大对餐厨废弃物的分类和去向的监管力度。下一步，检察院将持续跟进履职，促使餐厨废弃物规范处置。

打击黄赌不松懈

通讯员 谢慧远

本报讯 夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，温岭市大溪派出所持续深入开展黄赌警情治理，注重精准打击。7月以来，辖区黄赌警情同比下降56.25%，环比下降48.47%，查处黄赌违法犯罪嫌疑人111人。

该所每周召开黄赌警情形势分析会，研究整体态势，部署下一步工作。同时对警情高发多发的网格民警进行周通报，进一步压实压紧责任。综合指挥室每日根据警情，组织警力联合护村队对黄赌警情高发的治安重点区域开展定点巡查、亮灯巡防、便衣巡查，全面提高见警率。此外，针对KTV、足浴、棋牌室等行业场所，每日组织民警在重点时间段加强巡逻。

该所还注重以打促治。近日，经关键要素梳理，该所在殿后村抓获涉赌人员14人。

重温入党誓词

近日，诸暨市消防救援大队组织开展主题党团日活动，参观中共诸暨一大会址，重温入党誓词。

通讯员 汤健



追忆英雄事迹

近日，湖州市南太湖新区消防救援大队在郎部抗日纪念馆举行主题党日活动，回顾抗日游击队抛头颅、洒热血的英雄事迹，表示将牢记训词，永葆忠诚担当本色。

通讯员 顾佳蓓



出租房屋排查

近日，杭州市富阳区常安镇综合信息指挥室联合常安派出所对辖区内出租房进行一次彻底排查，做好节前消防安全管理和隐患整治工作，守护人民群众生命财产安全。

通讯员 詹彬
沈军丹

消防知识宣传

近日，嘉兴港区消防救援大队走进田间地头开展消防安全宣传，向村民发放《消防安全常识二十条》《家庭消防安全小常识》等资料，筑牢农村消防安全防火墙。

通讯员 钱若雅



共筑消防屏障

近期，嘉善县消防救援大队组织召开全县消防安全重点单位、高层建筑消防工作现场办公会议，各消防重点单位安全管理人、高层建筑物业管理服务单位负责人和维保单位负责人参加会议，共筑消防安全屏障。

通讯员 孙丽



送上禁毒指南

通讯员 洪晓娴

本报讯 近日，平阳县腾蛟镇禁毒办组织禁毒志愿者在苏步青学校开展禁毒宣传活动，与学生们共同学习禁毒知识。

志愿者利用展板和宣传手册，向学生们普及毒品相关常识和禁毒法律法规，并就极易误导青少年吸食的第三代新型毒品伪装成的各种常见物品进行辨别解析，告诫学生要有防范意识。同时，志愿者借助毒品仿真品使学生们对毒品的外观、特征有了更清晰的认识，并通过涉毒典型案例，引导学生提高自我保护意识，坚决抵制毒品。

全方位说反诈

通讯员 周洁

本报讯 为守好老年人的“钱袋子”，桐乡市石门镇“平安小剧场”通过老年人喜闻乐见的方式，送上反诈指南。

“平安小剧场”以小品、相声、情景剧、快板、舞蹈、朗诵等形式，向老年人讲解养老骗局、反诈小妙招等。活动现场还采取情景模拟的方式，邀请老年人参与其中，提醒老年人保持警惕，不要轻信“天上掉馅饼”的好事，打消“用小钱赚大钱”的念头。

此外，石门镇还充分发挥“平安小剧场”活动与综治中心、专职网格员力量日常下村社相结合的方式，向老年人开展一对一反诈宣传，印发宣传手册、张贴警示标语，让涉老反诈宣传不留死角。

强化警校联动

日前，金华市公安局金东分局赤松派出所结合夏季治安打击整治“百日行动”，在仙桥小学组织开展校园反恐防暴处突应急演练，进一步增强师生的安全意识，强化警校联动机制。

通讯员 方华敏



提升应急能力

近日，衢州市公安局智造新城分局民警走进衢州理工学校，就防暴器材的使用方法进行讲解和演示，有效提高校园安保人员的应急处突能力，为建设平安校园夯实基础。

通讯员 王晓晓



增强法律素养

近日，建德市寿昌镇综治办联合司法所、寿昌法庭，通过“法治+电影”的方式，向农村群众普及民法典、反诈、反邪教、禁毒等知识，指导大家安装“国家反诈中心”APP，提升群众法律素养。

通讯员 胡晓峰

